

5.	Ефективно организиране на дейностите за осигуряване сигурността на населението и намаляване риска от бедствия	Национална стратегия за намаляване на риска от бедствия 2018 - 2030	Постигане на съгласуваност при провеждане на политиките за устойчиво развитие, адаптиране към промените в климата и намаляване на риска от бедствия;	Поддържане на актуални План за защита при бедствия, План за готовността за работа във военно време и План за противодействие на тероризма; Проведени заседания и работни срещи; Разработен годишен план за намаляване на риска от бедствия; Приети Общински планове за защита при бедствия; Извършена проверка на язовири - брой протоколи.	3 0 0 3 0	3 2 1 4 63		0	Държавен бюджет	5.1 Осигуряване на ефективна работа на Областния съвет по сигурност и Областния съвет за намаляване на риска от бедствия. 5.2 Поддържане в актуално състояние на Плана за защита при бедствия, Плана за приваждане на областната администрация в готовност за работа във военно време и Плана за противодействие на тероризма 5.3 Приемане и съгласуване на Общинските планове за защита при бедствия. 5.4 Обследване състоянието на водни обекти в област Сливен.	Дирекция АПОФУС и Дирекция АКРРДС	Изпълнена	Разработени 4 специализирани планове; Проведени 9 междунституционални срещи и заседания Приет План за защита при бедствия 4 броя Общински планове за защита при бедствия 114 броя протоколи от извършени проверки на язовири. Сформирани Мобилни екипи за извършване на проверки в област Сливен и контрол на местата и дейностите с висок риск от възникване на пожари Разработен е и приет годишен доклад за състоянието на защитата при бедствия на територията на Област Сливен през 2023 година и План за защита при бедствия. Разработени са и одобрени четири специализирани плана – за защита при земетресение, наводнение, ядрена или радиационна авария и при горски пожари. Планът за противодействие на тероризма е актуализиран. Актуални са и съгласувани с областния управител Общинските планове за защита при бедствия на четирите общини. През 2024 г. със заповед на Областен управител на област Сливен бе назначена междуетадийна комисия за обследване на техническото и експлоатационно състояние на язовирните стени и съоръженията към тях. Извърши се проверка на всички 114 язовира от първа, втора и трета степен на потенциална опасност, на територията на област Сливен, с цел установяване готовността за безопасна експлоатация. За всеки един от язовирите е изготвен протокол. През годината са проведени редица заседания и междунституционални работни срещи, свързани с намаляване риска при бедствия, подготовката и готовността за зимния сезон, решаване на проблеми с нерегламентираните сметища, управлението на отпадъците, предотвратяване разпространението на Африканска чума по свинете, Инфлуенца по птиците, заболването чума по дребните преживни животни, болестта шарка по дребните преживни животни, обсъждане на превантивни дейности за недопускане на пожари и бъдещи съвместни действия при възникване на извънредни ситуации, обсъждане на мерки за ограничаване на заболяемостта от грип и остри респираторни заболявания, обсъждане на резултатите от извършени проверки на състоянието на изкуствените и естествени водоеми, речни корита, дерета и канализационна инфраструктура на територията на областта. Със заповед на областния управител бяха създадени мобилни екипи, които осъществяват стриктен контрол по изправността на земеделската техника и нейното обезпечаване със средства за газене на пожар. Те извършваха превантивна дейност с правомощия да санкционират нарушителите.
6.	Подобряване на координацията за изпълнение на дейностите, свързани с безопасността на движението по пътищата в област Сливен.	Национална стратегия за безопасност на движението по пътищата в Република България 2021 - 2030	Подобряване на координацията и задълбочаване на взаимодействието между институциите при изпълнение на държавната политика в областта	Проведени заседания на ОКБДП и работни срещи, бр. Изготвени Годишен доклад за 2022 г. и План-програма за 2023 г. за изпълнение на областната политика по безопасност на движението по пътищата	0 0	4 2		0	Държавен бюджет	6.1 Ефективно осъществяване дейността на Областната комисия по безопасност на движението по пътищата 6.2 Планиране, изпълнение и отчитане изпълнението на областната политика по безопасност на движението по пътищата	Дирекция АКРРДС	Изпълнена	С цел координиране изпълнението на дейностите за подобряване безопасността на движението по пътищата в област Сливен под председателството на областния управител осъществява дейност Областна комисия по безопасност на движението по пътищата /ОКБДП/. - Проведени 4 заседания на ОКБДП - Изготвени и приети един годишен доклад за 2023 г. и една План-програма за 2024 г. - Изготвена обобщена текуща информация за дейностите по БДП - 4 бр. През 2024 г. са проведени четири присъствени заседания на Областната комисия по безопасност на движението по пътищата, свързани с планиране, обсъждане и отчитане на дейностите за изпълнение на областната политика по БДП. Осъществена е регулярна кореспонденция с членовете на ОКБДП и Държавна агенция „Безопасност на движението по пътищата“ /ДАБДП/. Системно са изпълнявани методически указания на Агенцията, свързани с подобряване на безопасността на движението по пътищата. В началото на 2024 г. беше осъществен процес на събиране на информация от членовете на ОКБДП и изготвени Годишен доклад за 2023 г. и План-програма за изпълнение на областната политика по БДП за 2024 г. Текущо през годината /всяко тримесечие/ е събирана от членовете на ОКБДП, обобщавана на областно ниво и обсъждана информация за изпълнението на планираните дейности по БДП.
7.	Подкрепа за подобряване на местното развитие и достъпа до информация	Националната програма за развитие: "България 2030" Актуализирана стратегия за развитие на електронното управление в Република България 2019-2025 г.	Ос на развитие 4. Отзивчива и справедлива България. Приоритет 10 Институционална рамка Целта на приоритета ще е подобряването на институционалната рамка Специфична цел 2.1: Улесняване на взаимодействието и изграждане на доверие между потребителя и администрациите, публичните институции, лица, осъществяващи публични функции и организации, предоставящи обществени услуги	Индикатори за добро управление Извършено разпореджане с имоти частна държавна собственост - бр. Брой съставени и утвърдени АДС. Изготвени доклади Предоставени имоти за управление Безвъзмездно прехвърляне в собственост на имоти-частна държавна собственост Брой върнати за ново обсъждане и оспорени в съда решения на ОБС. Публикувана актуална информация Проведени заседания, информационни събития, срещи Изготвен отчет Проведени работни срещи и консултации Изготвен културен календар	0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	2 50 2 при заявен интерес при заявен интерес 2 4 4 1 2 1		0	Държавен бюджет	7.1 Ефективно управление, разпореджане, стопанисване и опазване на държавната собственост 7.2. Упражняване на контрол по законосъобразността на актовете и действията, и административното обслужване на органите на местно самоуправление, местна администрация, териториалните звена. 7.3. Публикуване и актуализиране на публична информация 7.4. Популяризиране на кохезионната политика на ЕС и възможностите за финансиране. 7.5 Организиране дейността на Областния съвет за развитие и участие в дейността на Регионалния съвет за развитие 7.6 Осъществяване на координация и взаимодействие при организационно-техническата подготовка на изборите за Европейски парламент 7.7 Координиране на дейностите по опазване и популяризиране на културното и историческо наследство.	Дирекция АПОФУС и Дирекция АКРРДС	Изпълнена	1. Управление на държавната собственост: Извършено разпореджане с имоти частна държавна собственост - 5 бр.; Брой съставени и утвърдени АДС - 38 бр.; Изготвени доклади - 9 бр.; Предоставени имоти за управление – 2 бр.; Безвъзмездно прехвърляне в собственост на имоти-частна държавна собственост – няма; Реализирани 2 процедури по безвъзмездно учредяване на право на ползване; Осъществен етап от дигитализацията на архив Държавна собственост ; 2. Контрол по законосъобразността на актовете на местното самоуправление и администрация: В изпълнение на своите правомощия областният управител извърши контрол по законосъобразността на приетите от общинските съвети 1203 решения. - 5 бр. решения са върнати за ново обсъждане със заповеди на областния управител. 3. Публикуване и актуализиране на публична информация: 330 публикации с актуална информация, регистри и актове на областния управител. - На интернет сайта на Областна администрация се публикува актуална информация за дейността на администрацията, за взетите решения на заседания и работни срещи, както и информация за Кохезионната политика на ЕС и възможностите за финансиране. Всички актове на областния управител се оповестяват на сайта на администрацията. Регулярно се публикуват нови и се актуализират съществуващите Информационни масиви, ресурси, регистри и бази данни, използвани и поддържани от Областна администрация Сливен. 4. Съвместно с Областен информационен център Сливен са проведени, в рамките на заседания на областните съвети и комисии, три информационни събития за популяризиране на актуални и бъдещи процедури и възможности за финансиране. 5. В изпълнение на дейността на областния и регионалния съвет за развитие: Областна администрация Сливен проведе едно заседание на Областния съвет за развитие, в рамките на което беше представена: информация за прилагане на Интегрирания териториален подход през настоящия програмен период и процеса на подбор на концепции за интегрирани териториални инвестиции (ИТИ); информация за представени от общините концепции за ИТИ; дейността на Областен информационен център Сливен, в т.ч. и участието в процеса на подбор на концепции за интегрирани териториални инвестиции. Областният управител участва в провеждането на присъствено заседание на Регионалния съвет за развитие, в рамките на което, като член с право на глас, участва в точкуването и приоритизирането на постъпилите концепции за ИТИ за Югоизточен регион. 6. Успешно бяха изпълнени задълженията и отговорностите на Областния управител, прозрителски от: разпоредбите на Изборния кодекс, решенията на ЦИК, издадените въз основа на ИК актове на МС и получените указания от АМС, при организирането и произвеждането на изборите за Народно събрание и изборите за членове на Европейския парламент от Република България през месец юни и изборите за Народно събрание през месец октомври 2024 г. Създадени бяха оптимални условия за работа на РИК-21 Сливен, както и необходимите условия при приемането и предаването на изборните книжа и материали. - Проведени работни срещи и консултации - 6 бр. 7. Представено е едно предложение за област Сливен за включване в Националната система „Живи човешки съкровища - България: Областна администрация Сливен организира областния етап на процедурата за попълване на Националната система. Експертна комисия, назначена със заповед на областния управител разгледа и оцени предложението. Областна администрация беше сред организаторите на проведените за шеста поредна година четения, посветени на Захарий Стоянов, и на конкурса за есе „Захарий Стоянов - летописецът на националната революция“. С решение на Областната комисия „Военни паметници“, председателствана от областния управител, бяха представени и одобрени за финансиране кандидатури за ремонтно-възстановителни дейности на 3 военни паметника /2 на територията на община Сливен и 1 в община Нова Загора/ със средства от държавния бюджет.